a2 g5k A5 dolE
etz P oA L,

UhERd o]t

A&24ol (em)

A5 (cm)

15

47.1

28

87.92




L

rr do
o rfo

=t

o

grglol EA et Ade 29 W, A Bo

=

ERdl Zoleh. AAFzg 0] T o] Folat gevt)

~

@ ®
ki
AN
ou 1o
[N}
=
©
e
N
19
DN |



3.

g 3 87 g AL ol AW

@O BE 49 AFE2 oF3.149Yrh

@ 7A&¢] dolel tigt 959] vHl&-& dF-&ola gt
@ (EF)=(AE)x(dF&) YUtk

@ (HAFL] Hol)= (¥F)+3.14 Yt

(o—]—’] 1:10]) (H}Z]—E—) (T:‘]_}Z]%)X:;].Zl?:}qr’}



957} 40.82em] o] Q&L o] o] AEL B em U7

C .
Qe e



cm



6. ta 1" 9FE FoAL.




HEAEo] 7.5 cmsl Yol EEE 7.85 cm#] Ho

J2)%, ofd Arizteo] HAZU7

O A @ Ao 713
@ A=d B AAo|zZ+d

| throl Btz g e

ol
Ho
d

ofly



YFE (PHem, 9] WolE (W) em? 2F

TOFA L.

S}

=

o, (7hH+(H) <]

o



= SolM "ol 71 2 de A=

@O Y571 1256 cmel Y ®
® Hol7} 12.56cm? Q1 Y @

® Hol7F 28.26cm? ¢l ¥

AL,

HH2]E0] 1.75cm¢l ¥

HAF7F15.7cm o1 Y



10.

957} 37.68em] Yol ek o] Yl ol & em

Qe ens?

27k



11. =39 Zol7F 94.2cmg] Yo Wol= dupgy7}?

CF-
a =R cm?



12.

o] Yol7} 2826 cm

YER
c

21 ¥



oju

9O o
=

13. o

sh4 ghéuieh)

AfA

<]

)@

Y

QS cm”

cm



14. A&
ojet &
7F?

a
5]

L

0

o
5(? emQl A A 9] v =
o uu]—e ‘—ﬂ - = A v
1 272 2 983H]—m :
. k
= 7]'— ﬂ

He

P

1z

=7

gz }
4



15. th& 23 2ol ¥AEo] 22t sem, 4emdl T A w7}
of QU 7hEHI7E 209 B v, 1} uhAlE 9 B A

Z 5t

A2
]_




16.

HolE FokAl o,

Yk
=%

cm



17. o= 2™H3 2ol ¥olA 28.26 cm?® 7} Ao 5 U, Holzl 32

Wole] 20 % duth. E2 F2 Wolrt 22 ¢ ’iA &
2,

cm

!
e
=2

> e

=



0o

=]

cm



19. HIzR20] 12cmol Y ool 7} U} o} A 7] Yol Q1L 7F U o}
Al Qo] §x)E 9] Zolo] H7F 1 : 2 30| AEGH HE o] yolr}
326.16 cm w], ¥ o] HolE 7oA Q.



Plo

ol
ol

ol

©°
=

20. o

)
]

L - 90em-- T &

cm2



